

向违建物输送混凝土 企业被罚5万

《佛山市违法建设查处暂行办法》明确规定，禁止预拌混凝土企业向违建项目提供服务

日前，桂城平洲某预拌混凝土企业因为向违建项目提供服务，被桂城城市管理局立案调查，最终该企业被重罚5万元。目前，桂城全面开展“两违”清查整治，对于违法抢建的一律依法拆除，同时呼吁预拌混凝土企业不要向违建项目提供服务，否则受到相应处罚。

混凝土企业对资料审查不严

近日，执法人员接到居民举报称，东二西约村北一巷一处私人宅基地正在进行超高抢建，而一辆搅拌车正在向该违建项目输送混凝土。随后，执法人员赶到现场，当即责令施工人员停止违建行为，另一方面对搅拌车进行了暂扣处理。

经查，该违法建设占地面积约120平方米，当时正在实施第五层违建。屋主黄某擅自借用同村陈某的建房许可证购买建筑材料，利用五一节假日抢建。而该混凝土企业在接受城管部门调查时承认自己的业务员对屋主所提供的资料审查不严。

为了从源头上遏制违法抢建势头，《佛山市违法建设查处暂行办法》已经明确规定，禁止预拌混凝土企业向违建



搅拌车为违建房屋提供服务。



混凝土企业被城管部门立案调查。

项目提供服务，违者将受到最高5万元的处罚。

尽管企业有“被欺骗”的成分，但自身存在审查不严的主观过错。为确保法律的严肃性，彰显桂城打击违法建设的决心，5月7日，桂城城市管理局城区中队对该企业作出了罚款5万元的顶格处罚决定。随后，桂城城市管理局又联合街道查治办对该违建房屋实施剪钢筋、停水电的强制措施，有效遏制了该区域的违建抢建之风。

桂城全面开展“两违”整治

相同的事件还发生在平南社区。据执法人员介绍，日前平南五斗大道附近有一块30年历史的“猪栏地”，占地面积约100平方米，没有土地使用证，现当事人在该地建起了两层高的建筑物。

5月9日中午，执法人员接到投诉后联合平南村委到达现场，一辆混凝土搅拌车正在为施工人员提供混凝土。执法人员

当场叫停施工作业，并暂扣了混凝土搅拌车。

执法人员深入调查发现，相对于东二违建案件中的混凝土公司审核资料草率，平南违建案件中混凝土公司则表示由于员工法律意识薄弱，对法律法规并不清楚，导致违法而不自知。

对此，桂城城市管理局对该混凝土公司处以5万元的罚款。另外，对于案件中的违建宅基地房屋，桂城城管局也已发函国土部门和查治办跟进。

如今，南海区违法用地违法建设攻坚战已全面打响，抢建、违建有可能会被纳入南海失信“黑名单”。桂城街道相关负责人提醒，广大市民切勿抱侥幸心理顶风抢建，桂城全面开展“两违”整治，必以最严厉的措施对违建行为迎头痛击，对于违法抢建的一律依法拆除。同时，预拌混凝土企业应严审房屋申报材料，严禁向违建项目提供服务，违者将受到处罚。

撰文/李冬冬 供稿 刘奔

环千灯湖欢乐跑26日举行

活动精彩、游戏有趣、奖品多多，5月17日报名截止

2019年桂城街道“安全可‘桂’·幸福满‘城’”安全文化节之建设国际安全社区暨环千灯湖欢乐跑活动将在5月26日举行。届时，活动将分为2个组别、2条线路供大家选择，现场还有丰富有趣的游戏摊位，精彩不容错过！5月17日报名截止。

本次活动设置了2个组别、2条线路，分别是全程共约9公里的欢乐跑（需提前报名）和全程共约2公里的亲子跑（现场报名），市民可选择任意一条线路参与。

其中，欢乐跑线路将从千灯湖市民广场西区舞台出发，环千灯湖一至三期一圈，途经10个点，回到市民广场终点。完成全程9公里并顺利通过各电子检测点后，大赛将根据计时成绩各取男、女子组前十名运动员，分别颁发奖

金：第一名1000元，第二名800元，第三名700元，第四名600元，第五名500元，第六名400元，第七名到第十名各300元。欢乐跑参与者年龄限16周岁以上，60周岁以下。

而亲子跑路线则为环千灯湖公园一圈，沿途设有9个创安趣味留影区，市民集齐9张与每个留影区的合照，并发朋友圈，即可到领奖处兑换奖品（兑完即止）。亲子跑参与者年龄不限，有兴趣参加的市民可在活动当天到签到处，领取纪念手册参与。

此外，当天在千灯湖市民广场西区舞台主会场还将设有：救护知识游戏、波波池安全拼图游戏、安全趣味涂画游戏等摊位，市民可在现场领取纪念手册并参与游戏，并在纪念手册上集齐三个印章即可

获得奖品（兑完即止）。

若想了解更多关于本次活动资讯，或有意向报名参与的市民可通过关注“桂城安监”，进入公众号后点击下方菜单栏“我要报名”进入报名页面，查看获得更多信息。

活动详情

报名时间：即日起至5月17日

活动时间：5月26日（周日）8:30-12:00

活动地点：环千灯湖（起跑集结在千灯湖市民广场西区舞台）

主办单位：桂城街道办事处、街道建安委、街道安委会

参与对象：长跑爱好者及全体市民

撰文/邹韵斯 供稿 梁静仪

夏西青年党员分享创业心得

近日，夏西社区党委在千灯湖创投小镇党群服务中心举办了“夏西社区青年党员、团员创业心得分享会”，引导广大青年投身创业，开阔视野，并有效实施党员分类管理。

分享会邀请了夏西社区三联支部的青年党员、青年企业家、佛山市南海恒创新材料有限公司销售经理叶舒文和广东创新枢纽投资有限公司创始合伙人池翔分享他们的创业故事、心得。

每一段创业故事，都有一份感动；每一名“创客”，都有很多不为人知的或喜悦或辛酸的创业经历。当叶舒文讲起自己在创业初期毫无收入但仍努力坚持时，青年们为他鼓掌；当池翔为青年们展示他利用自己公司技术拍出来的地震灾难现场照片时，青年们感到十分震撼，纷纷感受到创业者的不易。

两位嘉宾从不同角度、不同侧面与青年党员、大学生们分享他们的创业历程，用自己的亲身经历激励广大青年投身创业，鼓励大家发挥自己的价值，不忘初心、牢记使命，弘扬和传承爱岗敬业精神，为社会发展贡献青春和汗水。

在分享会的最后，桂城街道党联办副主任叶满辉还为青年们解读了桂城的产业发展方向、产业载体和居住环境交通教育等最新数据、新时代政府对创业的支持和扶持政策，以及如何有效地利用政策支持做好创业规划等，帮助青年创业者们创出梦想与精彩，并希望青年们进一步增强创业意识、提高创业能力、坚定创业信心，为桂城的发展作出更大的贡献。

撰文/邹韵斯 供稿 麦绮旋